1) Оценить с помощью соотношения неопределенностей минимальную кинетическую энергию Tmin электрона, движущегося внутри сферической области диаметром d = 0,1 нм.
2) Частица в потенциальном ящике шириной l находится в возбужденном состоянии (n =3). Определить, в каких точках интервала 0<x<l плотность вероятности нахождения частицы имеет максимальное и минимальное значения.
3) Выразить среднюю квадратичную скорость νкв через максимальную скорость νmax электронов в металле при абсолютном нуле.
4) Счетчик α - частиц, установленный вблизи радиоактивного изотопа при первом измерении регистрировал N1 =1400 частиц в минуту, а через время t =4 ч – только N2 = 400. Определить T1 2 полураспада изотопа.

5) Воздух при нормальных условиях облучается γ – излучением. Определить энергию W, поглощаемую воздухом массой m =5 г при экспозиционной дозе излучения X =258 мкКл/кг.
